

ENDOSZKÓPOS SZAKASSZISZTENS

Elvégzi a beteg előkészítését az endoszkópos beavatkozáshoz. Előkészíti és ellenőrzi az eszközöket endoszkópos beavatkozáshoz, biztosítja a beavatkozások személyi és tárgyi feltételeit.

A beavatkozás típusának (diagnosztikus vagy operatív) megfelelően előkészíti a szükséges műszereket, eszközöket, ellenőrzi az anyagok, eszközök felhasználhatóságának idejét, a technikai eszközök, berendezések működőképességét. Jelzi az eszközök, berendezések meghibásodását, a meghibásodott eszközöket, berendezéseket javításra küld. Izolálja, dezinficiálja a vizsgáló asztalt. A beavatkozás szempontjából lényeges információkat gyűjt a betegtől. Felvilágosítja a beteget a vizsgálat menetéről, válaszol a beteg kérdéseire a vizsgálattal kapcsolatosan, elvégzi a beteg előkészítését a beavatkozáshoz.

Beleegyező nyilatkozatot a beteg kezébe adja és aláírhatja vele, higiénés kézfertőtlenítést végez, megadja a premedikációt az előírt módon, elvégzi a garatérzéstelenítését, injekciót ad be intramusculárisan, közreműködik az intravénás injekció beadásánál. Előkészít sterilizáláshoz, sterilizálást végez.

Ellenőrzi és végzi a kommunális és veszélyes hulladékok szakszerű tárolását, törekszik a nosocomialis fertőzések kivédésére, diagnosztikus és terápiás beavatkozásnál asszisztál, kezeli a vizsgáló technikai eszközeit, berendezéseit, endoszkópot és tartozékait kezeli, diatermiás készüléket kezel, a lézeres beavatkozásnál segédkezik.

A beavatkozás lépéseire rendeli a megfelelő műszereket, anyagokat, észleli és korigálja a beavatkozás során az aszepszis felmerülő hiányosságait, a beavatkozás alatt megfigyeli a beteget. Jelzi az észlelt szövődményeket, közreműködik a szövődmények elhárításában.

Beavatkozás után megfigyeli a beteget, gondoskodik a szövettani vagy citológiai

vizsgálatra eltávolított specimen tartósításáról, egyértelmű jelöléséről és vizsgálatra küldéséről. Ismerteti a beteggel a beavatkozás utáni teendőket, számon tartja a vizsgálatokra küldött anyagminták feldolgozás és véleményezés utáni sorsát. A vizsgálóhelyiséget és az eszközöket rendbe teszi, a vizsgálati naplót vezeti.